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 نهمپاسخ تشریحی ریاضی تکمیلی 

 مند به ریاضیآموزان علاقهویژه دانش

 کوشیار ؛ جایی برای یادگیری!
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 به نام خدا

 

جایی برای یادگیری ! کوشیار   

 

www.kooshyarlearn.ir 

@kooshyarlearn 

Admin : @kooshyar_admin 

در کرج و غرب تهران حضوری برگزاری کلاس  

 کلاس اینترنتی در سراسر ایران

 

خلاقیت و فیزیک ، ریاضیات مطالب و جزوات   

 به کانال و وبگاه ما سر بزنید 

http://www.kooshyarlearn.ir/
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  تکمیلی مدارس استعدادهای درخشاننکات ریاضی 

  نهمپایه 

  18حل تشریحی صفحه   

 هاموضوع : مجموعه 

  یدی تلگرام زیر بفرستیدآخود را به نظرات  

 @kooshyar_admin 

 

 :  سوال
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  پاسخ :

 (الف

 میدهیم. نشان  𝐶ی مجموعهبا ها را و پاماهی   𝐵ها موماری ،  𝐴ی های را با مجموعهچشمییک 

𝑛(𝐴) = 811 

𝑛(𝐵) = 752 

𝑛(𝐶) = 418 

 

𝑛(𝐴) + 𝑛(𝐵) − 𝑛(𝐴 ∩ 𝐵) = 570 

𝑛(𝐴) + 𝑛(𝐶) − 𝑛(𝐴 ∩ 𝐶) = 356 

𝑛(𝐵) + 𝑛(𝐶) − 𝑛(𝐵 ∩ 𝐶) = 348 

 

𝑛(𝐴 ∩ 𝐵 ∩ 𝐶) = 297 

 

 یک چشمفقط افراد  ی مجموعهو سپس  شودحساب ها دوتایی اشتراکی بالا دلهدر سه معاکه کافیست 

 :شود می

𝑛(𝐴 − (𝐵 ∪ 𝐶)) = 𝑛(𝐴 − (𝐴 ∩ 𝐵) ∪ (𝐴 ∩ 𝐶)) = 

𝑛(𝐴) − 𝑛(𝐴 ∩ 𝐵) − 𝑛(𝐴 ∩ 𝐶) + 𝑛(𝐴 ∩ 𝐵 ∩ 𝐶) 

 فقط موماری ها همین ترتیببه 

𝑛(𝐵) − 𝑛(𝐴 ∩ 𝐵) − 𝑛(𝐵 ∩ 𝐶) + 𝑛(𝐴 ∩ 𝐵 ∩ 𝐶) 

 هافقط پاماهیو 

𝑛(𝐶) − 𝑛(𝐴 ∩ 𝐶) − 𝑛(𝐵 ∩ 𝐶) + 𝑛(𝐴 ∩ 𝐵 ∩ 𝐶) 

 افرادکل 

𝑛(𝐴) + 𝑛(𝐵) + 𝑛(𝐶) − 𝑛(𝐴 ∩ 𝐵) − 𝑛(𝐴 ∩ 𝐶) − 𝑛(𝐵 ∩ 𝐶) + 𝑛(𝐴 ∩ 𝐵 ∩ 𝐶) 

 


